Hajdók Imre
Hajdók Imre (szül: Nagybaracska, 1936. 05. 05. an: Gál Teréz) általános iskoláit Nagybaracskán, a középiskolát a Bajai Tanítóképző Intézetben 1950-54-ig végezte. 1954. július 1-én állt munkába tanítóként Csátalján. Tanítói oklevelet szerzett 1955-ben Baján a Tanítóképző Intézetben. 1954-1958-ig Csátalján tanítóként dolgozott. 1959-től 1961-ig Bátmonostoron tanított. 1962. július 10-én biológia-földrajz szakos tanári diplomát szerzett a Pécsi Tanárképző Főiskolán. 1962-től 1996-ig, nyugdíjba vonulásáig Nagybaracskán tanított. 1968-tól 1991-ig iskolaigazgató.

Hajdók Imre nyugalmazott iskolaigazgató az eddig megjelent nagybaracskai monográfiákból mind a három kötetnek szerzője volt. Az utóbbi két kötet megjelenése az önkormányzat működése alatt történt.

Hajdók Imre sem időt, sem fáradságot, sem a saját pénzét nem sajnálta attól a perctől kezdve, ahogy a könyvek megírásának gondolata felmerült benne. Komoly szaktudást és rengeteg időt vett igénybe a hiteles adatok, anyagok felkutatása.

Hajdók Imre precizitására jellemző, hogy mindaddig, amíg egy adatot több soron nem ellenőrzött, és 100 %-an be nem bizonyosodott a hitelessége, nem fogadta azt kész tényként. Szerénységére jellemzően az önkormányzattól költségeinek töredéke került megtérítésre. Döntő szerepe volt a község címerének felkutatásában és megalkotásában. Kevés ilyen ember él az országban hasonló nagyságrendű településeken.

Munkája és neve immáron fennmarad Nagybaracska történetében.
Nagybaracska Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2000. július 25. napján megtartott ülésén a 62/2000. Kt. határozatával Hajdók Imre részére díszpolgári címet adományozott.

