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A „Falunk embere” 2016-ban

Ragadics Jánosné, Jolika

Községünk kulturális életének talán egyik legönzetlenebb képviselője Ragadics Jánosné, Jolika, aki a 2007-ben alapított Gyöngyösbokréta Népdalkör oszlopos tagja. Számos fesztiválon, rendezvényen népszerűsíti Nagybaracska és környéke népzenei hagyományait, maga is gyűjti és őrzi a népdalokat. Ezeken az előadásokon nem „csupán” énekel, bonyolítja és szervezi is e programokat. Az 1994-ben megalakult Nyugdíjas Klub tevékenységét is segíti kreativitásával, ötleteivel.
Jolika tevékenységét jól jellemzi a jelölést leadó által megfogalmazott mondat: „Bátorságot, önzetlenségét, szeretetet oszt. Ő a népdalkör és településünk ügyeletes mosolyfelelőse.”
Bárki fordult hozzá segítségért egy-egy rendezvény kapcsán, sohasem hallhattuk azt a választ tőle, hogy nem érek rá, vagy, hogy fáradt vagyok. Erőn felül segített mindig, mindenkinek, akinek szüksége volt rá. Tette azt úgy, hogy mindig szeretetet, emberséget, optimizmust közvetített embertársai felé.
Községünk kulturális életének fejlesztése, megőrzése érdekében alázattal, türelemmel és magas szakmai színvonalon végzett tevékenységével és az emberi értékeivel méltán állíthatjuk Jolikát mindannyiunk számára példaképként.
Nagybaracska, 2016. augusztus 20.
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