Dr. Szederkényi Tibor
Dr. Szederkényi Tibor Nagybaracskán született 1934-ben. 1953-ban érettségizett a Bajai III. Béla Gimnáziumban. 1953 és 1958 között az Eötvös Loránd Tudományegyetem geológiai szakán tanult, majd 1969-ig a pécsi Uránércbánya Vállalatnál dolgozott uránkutató geológusként, később csoportvezető főgeológusként. 1969-től 1977-ig a Magyar Állami Földtudományi Intézet pécsi osztályának vezető főgeológusa volt. 1977-től a József Attila Tudományegyetem ásványtani, geokémiai és kőzettani tanszékének docense, 1986-tól tanszékvezető egyetemi tanára. 1976-ban nyerte el a kandidátusi, 1984-ben az akadémiai doktori tudományos fokozatot. Fő kutatási területe Magyarország és Dél-Európa idős képződményeinek geológiája és környezet-geológia, különös tekintettel az atomerőműi radioaktív hulladék elhelyezésére.

Dr. Szederkényi Tibor egyetemi tanár személyének köszönhető, hogy az 1970-es években geológiai kutatófúrások Nagybaracskán történtek, ezen fúrások hozadéka a jelenleg is meglévő és működő termálkutak. A termálvíznek köszönhető a termálfürdő megépítése, a füzes üdülőterület kialakítása, egyszóval a község idegenforgalmi fejlődés alapjainak megteremtése.

Az Ő segítségével, személyes közreműködésével vizsgáltatta az önkormányzat a termálvizet, gyógy-és ásványvíz adottságok tekintetében. Sokat segített és segít a lehetséges befektetők szakszerű tájékoztatásában. 

Szederkényi professzor úr személyes kapcsolatai révén és lektorálásával jelent meg a három könyv községünkről.

Az Ő segítsége nélkül a rektori és nyomdai költségek is a többszörösébe kerültek volna.

Nagybaracska Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2000. július 25. napján megtartott ülésén a 63/2000. Kt. határozatával Dr. Szederkényi Tibor részére díszpolgári címet adományozott.

