Tihanyi Jenő

Tihanyi Jenő tanító Bátmonostoron született 1906. augusztus 4. napján, kereskedő családból. Tanulmányait Bátmonostoron, Baján, majd a Kalocsai Tanítóképzőben (Lyceum) végezte, ahol kántortanítói oklevelet szerzett 1928-ban

Tanítói munkásságát Nagybaracskán kezdte az 1928/29-es tanévben.

1930-ban házasságot kötött Kocsis Péter és Sirok Teréz nagybaracskai gazdálkodók Katalin nevű lányával. Négy gyermekük született (Zoltán, Mátyás, Jenő és Verona), akik közül – az utóbbi három – a pedagógus pályát választotta élethivatásul.

Pedagógusi munkáját 1962-ben, nyugdíjba vonulásával Nagybaracskán fejezte be. Elhunyt 1978. november 25-én.

Iskolai munkássága:

· alsó tagozatos tanító;
· éveken keresztül úttörőcsapat vezető;
· évtizedeken keresztül gyermek tánccsoportvezető, rendszeres részvétel a kulturális seregszemléken, ahol szinte minden alkalommal díjazottak voltak;
· színdarabok rendezése általános iskolai tanulókkal (mesejáték, vígjáték, betlehemes stb.);
· éveken keresztül nyári mezőgazdasági munkára vitte iskolája tanulóit (gyomtalanítás, gyapotszedés, kalászgyűjtés aratás után, szőlőkötözés, tetejezés stb.).
Iskolán kívüli munkássága:

· amíg a politikai helyzet megengedte, a templomban és a temetéseken kántorizál;
· színdarabok rendezése felnőttekkel: népszínmű, vígjáték, egyfelvonásos;
· a helyi kultúrház igazgatója éveken keresztül;
· községi könyvtáros ugyancsak éveken keresztül;
· évtizedeken keresztül a felnőttek tánccsoportjának vezetője (házaspárok, lányok-legények). A tánccsoportja rendszeresen fellépett kulturális seregszemléken helyben és vidéken (néptánc fesztiválokon, a Kecskeméti Aranyhomok Napokon, a Gyulai Nemzetiségi Kulturális Találkozókon, ünnepélyeken, egyéb rendezvényeken);
· a Kulturális Minisztériumtól kért és kapott anyagi támogatást a táncosok felszereléséhez (nőknek: piros csizma, papucs, selyem mellény, nyakravaló gyöngy, férfiaknak: fekete csizma és nadrág, mellény).

Az 1935-ben rendezett egyfelvonásos színdarabbal, amelyet a Mateovics féle halászcsárdában mutattak be, 80 pengőt gyűjtött a nagybaracskai Hősi Emlékmű felállításához.

Gyöngyösbokréta

· 2 db albumban összegyűjtötte a Nagybaracskai Gyöngyösbokrétával kapcsolatos dokumentumot (az egyikben csak fényképek, a másikban eredeti újságcikkek, újságfotók, levelek találhatók 1934-től kereken két évtizeden keresztül);
· éveken keresztül meghívást kaptak és részt vettek a Budapesti Szent István Napi Ünnepségeken, felléptek a körmeneteken, a Városi Színházban (mai Erkel Színház), a dokumentumok az alábbi éveket örökítik meg: 1934,1936,1938,1939,1940 és 1941.;
· pünkösdi fellépés neves magyar és külföldi személyek előtt 1935-ben, ahol Gömbös Gyula miniszterelnök és Starhember herceg találkozott a csoporttal, Teleki János országgyűlési képviselő a lakásán fogadta és vendégelte meg a „bokrétásokat”;
· később e képviselő kíséretében Nagybaracskára utazott a londoni „Times Magazin” fotóriportere, aki felvételt készített a csoportról, a képek a Photografie Journalban (Londoni Fényképészeti Egyesület Lapja) is megjelentek;
· 1937-ben a Magyar Stúdió (a Magyar Rádió egyik részlege) lemezfelvételt készített a csoport dalaiból (a lemezt Tihanyi Jenő lánya, Veronka őrzi);
· fellépés az olasz királyi pár fogadásán 1937-ben;
· vendégszereplés Hamburgban 1938-ban;
· Gyöngyös Bokréta karácsonya erdélyiekkel 1940-ben Budapesten;
· Erdélyi és Felvidéki körút 1942-ben: Kolozsvár, Csíkszereda, Sepsiszentgyörgy, Nagyvárad, Ungvár, Kassa;
· részvétel az 1949-es VIT (Világ Ifjúsági Találkozó) budapesti és bajai rendezvényein;
· a továbbiakban még majdnem két évtizedig vezette a tánccsoportot és rendezett színdarabokat;
· a „Bokrétások” táncairól filmfelvételt készített a magyar, olasz, angol, francia és a svéd filmhíradó is az óriási sikerű fellépések alkalmával;
· a II. világháború előtti években baráti kapcsolatba lépett a „Bokréta” megalapítójával, a Magyar Bokréta Szövetség elnökével, Paulini Bélával, majd később a Magyar Állami Népiegyüttes koreográfus vezetőjével, Rábai Miklóssal.
Táncaik: csárdás, üveges tánc, háromugrós, arató ünnep.

Nagybaracska Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2008. június 12. napján megtartott ülésén a 45/2008.(VI.12.) Kt. határozatával néhai Tihanyi Jenő részére díszpolgári címet adományozott.
